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Atualize seus dados para estar no Colégio Eleitoral
No dia 28 de outubro, serão realizadas as eleições 2020 do Sistema
CFA/CRAs. Para participar do Colégio Eleitoral, o profissional deve estar
com seus dados cadastrais atualizados no Sifa e em dia com as
anuidades até o dia 18 de agosto. A senha será enviada para o e-mail
disponível na plataforma.
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CRA-RJ cria canal exclusivo no Telegram
Quer estar em dia com todas as novidades do CRA-RJ na palma da sua
mão? É fácil. Basta entrar no nosso canal exclusivo no aplicativo de
mensagens instantâneas Telegram. Lá, você fica sabendo do que
acontece no dia a dia, o que rola nos nossos outros sites, além de ser
"lembrado" das lives. Clique aqui e junte-se a nós!

Acessar

Home office: 80% dos gestores aprovaram
Uma pesquisa com 518 executivos revelou que 80% dos gestores
gostaram da experiência de trabalho em home office e acreditam que a
modalidade se adapta aos requisitos de suas funções. Esses números
indicam que a situação de isolamento social trouxe uma tendência que
veio para ficar. Confira outros dados!
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